

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO

Na Banca Examinadora do Edital nº 19/2017, no Processo nº 23116.004592/2017-93, da Unidade Acadêmica: Centro de Ciências Computacionais – C3.

Onde se lê:

Professor Doutor EDUARGO WENZEL BRIÃO – Suplente

Professor Doutor EDUARGO NUNES BORGES – Suplente

Leia-se:

Professor Doutor EDUARDO WENZEL BRIÃO – Suplente

Professor Doutor EDUARDO NUNES BORGES – Suplente